
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 福祉まつりアンケート調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

(SA)N=255 不明・無回答

1.2%

女性

62.7%

男性

36.1%

(数量)N=255

16.5

13.3

17.6

19.2

11.8

10.6

9.0

2.0

0 10 20 30

19歳まで

20歳から29歳

30歳から39歳

40歳から49歳

50歳から59歳

60歳から69歳

70歳以上

不明・無回答

 

単位：％

 

■ 性別 

 

 「女性」が 62.7％、「男性」が 36.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ 年齢 

 

 「40 歳から 49 歳」が 19.2％で最も高く、次いで「30歳から 39歳」が 17.6％、「19歳

まで」が 16.5％、「20 歳から 29 歳」が 13.3％、「50 歳から 59 歳」が 11.8％、「60 歳か

ら 69歳」が 10.6％、「70歳以上」が 9.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

(SA)N=255

1.2%

7.1%

51.0%

 31.8%

9.0%

市民が困っていることや抱えてい
る問題は、行政が今以上に手助
けして解決していく

近所の人やまわりの人がすすん
で協力して、みんなが助け合って
住みよくしていく

あまり人に頼らず、自分のできる
ことは自分でやっていく

その他

不明・無回答

(SA)N=255 特になにもしない

3.5%

すすんで手助け
している

45.5%

頼まれて手助けをし

たことがある
9.8%

心がけているが、

機会がない
36.5%

その他
1.2%

不明・無回答
3.5%

 

■ あなたは、福祉を充実させるためには、何が必要だと思いますか。（○は１つ） 

 

 「近所の人やまわりの人がすすんで協力して、みんなが助け合って住みよくしていく」

が 51.0％で最も高く、次いで「市民が困っていることや抱えている問題は、行政が今以

上に手助けして解決していく」が 31.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■ まちで困っている人を見かけた時は、階段やスロープで車イスの人を手助けしたり、バ

ス・電車でお年よりに席をゆずるなどの手助けをしていますか。（○は１つ） 

 

 「すすんで手助けをしている」が 45.5％で最も高く、次いで「心がけているが、機会

がない」が 36.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

(SA)N=255

18.8

35.7

25.5

25.9

7.1

45.5

31.4

15.3

3.9

2.4

29.0

3.1

0 20 40 60

近所の幼い子どもの世話や遊び相手

子ども会やＰＴＡでの奉仕活動

町内会での奉仕活動

高齢者とのふれあい（手伝いや話し相手など）

障害者とのふれあい（手伝いや話し相手など）

手話通訳、点字翻訳や朗読などボランティアグループ

での活動

清掃・美化、リサイクルなどの環境保護の活動

地域のまつりやイベントの手伝い

特技を活かした活動（文化、技術、スポーツなど）

その他

特にない

不明・無回答

 

単位：％

 

■ 安城市をより住みよいまちにしていくために、あなた自身はどのようなことに取り組む

ことができますか。（○は３つまで） 

 

 「清掃・美化、リサイクルなどの環境保護の活動」が 45.5％で最も高く、次いで「町

内会での奉仕活動」が 35.7％、「地域のまつりやイベントの手伝い」が 31.4％と３割を

超えて高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

福祉まつりに参加した感想、その他福祉に関してのご意見等があれば、ご記入してくださ

い。 

 

個人的に子どもの団体を運営している。子どもは地域で見ていくと言われるものの、本

当に大人たちが子どもに関心があるか疑問である。１つは町内会。町内会での仕事が多

くて自主活動団体が町内会へ相談したくても取り合ってもらえない。町内会が町民の話

を聞くことで、かなりの問題は解決する気がする。町内会によって活動内容はさまざま

で、活発なところはよいが、そうでないところは悲惨である！！町内の町内会長によっ

ても変わる。後職につく人に研修が必要だと思う。町内会が市とパイプ役になるのだか

ら重要なポストだと思う。 

人のにぎわい方から安城市の住民の福祉に対する感心の高さが感じられた。これからも、

碧南市やまわりの市に対してリーダーシップがとって行ける様な地域福祉の進んだまち

づくりに力を入れて行っていただけると良いと思う。いつ、だれが突然福祉サービスが

必要になるかわからない。町全体が思いやりのある町に、という願いを持っていれば住

み良い町になると思う。個人個人の力は弱いが、努力する、個人の力を引き伸ばしてく

れる様な行政が行われると理想の町・市になって行くと思う。 

去年も参加したが、毎年風が強いなと思った。ボランティアで参加すると（私にはその

方法しかないが）、何をどうしたらいいのか分からないので、各ブースに明確に（印刷物

にしておくとか。）しておいてもらえると参加する側としてはやりやすいと思う。普段あ

まり福祉について参加することが無いので、このように参加出来る事はとても嬉しいこ

とである。もっとあるといいと思った。 

今回初めて福祉まつりに来た。とても盛んなのでびっくりしている。いろいろな会があ

るのにも驚き、皆さんも一生懸命に働いており、頭が下る思いである。今後もこの様な

機会に逢う事が出来たら、ぜひ出席したい。ありがとうございました。頑張って下さい。 

今回は手話コーラスという形で参加させて頂いた。あまり、こういった機会が少ないの

で、慣れていませんが、少しでも、役に立てればと思った。私は、福祉にすごい興味が

ある。なので、参加できたことがすごく嬉しかった。ありがとうございました。また機

会があれば参加させていただきたい。 

色んな体験、例えばサイレント?オセロとか初めて目にしたし、音訳体験もして、確かに

耳や目が不自由な方のためにはこういった活動があれば役立つのだろうと実感したが、

なかなか目にする機会がなかったので新鮮というか勉強になった。天候が良ければもっ

と良かったのだが…それが残念であった。 

予想以上に来場者が多く、楽しめるおまつりだと思う。会場案内図を見かけなかった気

がする。あったら解りやすかった。 



 

 

展示配置を考えて欲しい。配布と展示は区別して、配布は入口、展示は案内がよい。災

害に関する障害者対応のコーナーを充実して欲しい。２会場の人の出入がバランスよく

する工夫が必要ではないか。 

行政の全面バックアップが必要。各々障害者は一人立ちに努力している。出来る事はや

れる様、努力していると思う。出来ない事に対して行政の全面バックアップが必要と思

う。 

手話コーラスで発表させていただきまして嬉しく思う。こういった障害を持った方と触

れ合える時間をもっとたくさん作って欲しい。今の学校は触れ合う時間がないので学校

の授業に加える等をして時間を作って欲しい。今の学生ははっきり言って思いやりの気

持ちが無さ過ぎると思う。 

ボランティアに興味が前からあって、今日来てより深くなった。これだけ沢山の障害を

持った人がいて、目に見て分かる障害、見ても分かりにくい障害があるということをも

っともっと沢山の人に分かってもらえるようになればいいと思ったし、分かりたいと思

った。 

様々なグループが活発的に活動している様子がよくわかる。この中で若い世代の人たち

も多く見受けられた。彼らが将来というよりも今からでも積極的に福祉に限らず社会に

ほんの少しでも貢献出来るようになると今以上に世の中は良くなっていくのではない

か。 

困っている人がいれば自然に手助けできるような環境が必要であり、相談窓口や病院な

どの充実が必要だと思った。健常の方がより福祉（障害を持つ方のこと）を知るいい機

会になればいいと思う。 

福祉センターの照明の効率化。暗いので照度を上げ利便の向上を図る。表示（サイン）

回廊式のため利用（観覧）などわかりやすくすべき。動線の迷いを減らし、快適な利用

を望む。 

学校の行事で福祉体験があり、子どもがとても興味を示している。 

もう少しアクセスのしやすい所で実施すると、もっと人が集まり福祉に対する理解も得

られやすいのではないかと思う。 

おまつりを通して、少しでも福祉に役立てられたらいいと思う。（募金など） 

今年初めて参加させて頂いた。これからも毎年出来たらいいなと思っている。 

色んな体験を通して人とふれあえて、とても良かった。 

今日はよい天気で大勢の人がいた。楽しい催物などがあり良かったと思う。 

会場の雰囲気などはとても良いが、交通アクセスが悪い。シャトルバス乗り場までの手

段も良くなく、子どもを抱えて参加する場合は不便である。もっと便数を増やして下さ

い。 

思ったよりたくさんの活動があると思った。最近安城に引っ越してきた。 



 

 

過去、何度も参加した事があるので、またぜひ参加させて頂きたいと思った。ボランテ

ィアスタッフとして参加できたら良いと…。 

おいしそうなにおいがして、小さい子どもさんの声がして、とても賑やかで楽しかった。 

多くのボランティアの人達が楽しそうに活動してみえて、良い“ふんいき”であった。 

せっかく議員の方が見えているので、お忙しいかとは思うが、生の声を聞くいい機会な

ので市民とそういうコーナーも少しあるといいと思った。 

天気も良く、福祉活動についていろいろな面を知ることが出来、とても良かった。 

楽しく参加させて頂いた。さくら学園の手話コーラス、とても上手であった。 

とても一般の人達が楽しく１日過ごせそうなまつりだと思った。お店も値段は安く困ら

ないから良さそうだと思う。 

毎年参加しているが、今年は天候も良く、良かった。車庫でのマーケットで、早めにか

う人がいなくてよかった。 

福祉まつりに来たのは、これで２回目である。もっと、高齢者とのふれあいや、障害者

とのふれあいを増やしたらいいと思う。 

去年、今年とボランティアに参加させてもらって、こういうことでも人の役に立つなん

てと思い、これからは進んでボランティアに参加しようと思っている。 

市民参画がまだまだ足りない。行政は市民が福祉に関われるように工夫をもっとすべき

である。 

人が多く、自分が思うように出来ず、残念だった。でも今後もこの様なことにはどんど

ん参加したいと思っている。御協力をお願いしたい。身体障害者のためのこんな事を書

いて御免下さい。 

今日はボランティアで自分が出来ることをやってみたかった。まだ途中だけど頑張って

やりたい。 

みんなが楽しくいきいきしているのが印象的である。また、みんなと障害者・お年寄り

と触れ合えて感激している。 

とても体験が楽しかった。 

にぎわっていて楽しかった。 

とてもおもしろかった。 

こんなにも多い人と接することがなかったのでいい体験ができた。 

案内が見づらい。 

初めて参加した。今後も来たいと思う。 

通りがかりで寄ってみた。 

ここ２年の間来られなかったため、今年は楽しみにして来た。 

色々なボランティアさんご苦労様でございます。 



 

 

これからもずぅーとつづけていく事が大事である。 

大々的でうれしい。 

楽しむことが大事。そんな場所であるように心がける。 

今日は色々体験ができ、有意義であった。ありがとうございました。 

とっても多くの方が関心をもってみえるのでびっくりした。 

特にない。安城市はよくやると思う。 

とても楽しかった。また来たいと思っている。 

天気も良く、人がたくさん集まっていてよかった。 

障害者にやさしい町づくりを！！ 

毎年参加している。 

ちょっとした楽しみ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


